



创值科技有限公司

公司注册号码: 199603037H

创值公司近日与中国邮电器材集团公司（PTAC）下属子公司中邮世纪（北京）通信技术有限公司（中邮）达成为期三年的卫星通信产品供货协议

新加坡，2016年4月19日—新加坡主板上市公司新加坡科技有限公司下属全资子公司创值创新私人有限公司（"Addvalue"）延伸其同中邮世纪（北京）通信技术有限公司（简称“中邮”）于2015年11月12日签订的合作框架协议（目的为分销卫星通讯产品和提供定制的相关服务以满足中国通讯方面的大量需求，其中包括但不限于一带一路倡议）签署了三年分销合约，旨在为中国海上约计超过30万艘船只提供卫星通信终端及相关服务。根据合约条款，首批金额值约400万美元的设备采购将从2016年5月开始执行至2016年11月完成；这将增强Addvalue 2017年3月31日财务年度的业绩。

中邮是PTAC旗下子公司，在中国一直致力于开发服务短缺、价格敏感的中、小型船只通信市场。

“改善那些因通信匮乏而使工作效率和生命安全均得不到保证的人们的生活质量，除通信服务可靠外，还要让他们能够买得起。”中邮副总裁肖建生先生说到。“创值设备及中国本地化技术服务完全能够满足这样的需要，对此我们充满信心”，肖先生补充说。

创值公司首席运营官兼技术总监陈开邦先生表示“缔约标志着创值在中国市场上取得了又一个突破性进展。去年11月我们和中邮的联合带来了今天实质上的合作，这为我们未来三年在中国巨大的小船市场发展打下了坚实的基础。

陈先生进一步补充说：“创值在产品和技术方面均做好了充分准备，将全力帮助像 PTAC 这样的伙伴在卫星通信舞台上充分施展他们的能力。这的确是令人振奋的时刻，因为这些机会必然会使我们与中国的“一带一路”倡议紧密相连。

关于中邮世纪(北京)通信技术有限公司 (www.170139.com.cn)

中邮成立于 2006 年 12 月，系 PTAC 下属子公司，持牌中国虚拟移动运营商，拥有统一、独立、业务覆盖全国的移动通信业务平台。公司由国企和民营共同参股组成，主营业务包括移动通信服务、电信增值服务、互联网通信产品、定制化通信终端产品供应及销售代理。2015 年 1 月 1 日中邮正式打出移动通信转售旗号“普泰移动”，与中国移动共同推广移动通信业务。

关于中国邮电器材集团公司 (www.ptac.com.cn)

PTAC，中国通用技术（集团）控股有限公司（中央直属国有骨干企业）旗下全资子公司，中国最大的通信电子终端产品销售企业之一，连续十年销售量居全国榜首，市场份额超过 20%，拥有完善的国内通信电子销售渠道。在手机维修服务领域拥有 696 家零售门店（其中 511 家为运营商合作厅），售后服务网络覆盖全国 16 个省、自治区和直辖市，此外，还拥有 2 家维修工厂、241 家维修网点和诺基亚、摩托罗拉、索尼爱立信等知名手机生产厂商颁发的最高级维修认证资质，同时还拥有“通信行业职业技能社会培训机构资质”，维修工厂国家（工信部）通信行业职业技能鉴定指导中心指定的手机维修实训基地。

关于创值创新 (www.addvaluetech.com)

创值创新私人有限公司，系在新加坡证券交易所主板上市的创值科技有限公司（A31）的全资子公司，是一家领先的一站式数字、无线和宽带通信技术产品创新公司，为各类语音和 IP 数据应用提供先进的卫星通信终端和解决方案。

创值创新作为全球领先的移动卫星终端产品开发商和供应商，服务于世界主要卫星通信运营商，终端产品在没有地面网络或地面网络覆盖不佳的地区成为用户最理想的选择，尤其是在几乎完全依赖卫星通信的海上，创值产品能够充分满足用户通信需求。

若中文版本的内容与英文版本的有任何出入，一概以英文版本的为准。

完

媒体资讯，请联系

陈忆萍

公司事务与传讯经理

创值科技有限公司

电话 : +65 65095705

电邮 : yeeping.tan@addvalue.com.sg